

# 施泰因迈尔对“牙买加”联盟

## 谈判人员提出警告

联邦总统施泰因迈尔（Frank-Walter Steinmeier）提醒“牙买加”联盟各党派认真履行职责，避免重新选举。施泰因迈尔在《星期日世界报》上表示：“没有理由讨论重新进行选举”。但是，他期望“各方都清楚自己的责任，而这个责任也意味着不要把任务交还给选民”。

因为联邦政府仍然在正常运行当中，默克尔不能提出不信任投票。重新选举的唯一可能就是总理选举失败。而这正是施泰因迈尔的职责。即使谈判尚未完成或已经失败，他也可以加快政府组建进程，或者向议会重新提名候选人，启动重新选举。

施泰因迈尔并不认为“谈判各方真的想要进行重新选举”。他说：“如果‘牙买加’联盟谈判代表现在正在为移民和气候保护等重大问题而努力，那么就不能不利于民主。”差异必须要解决，但不应“增长不可调和性和相互的敌意”。

面对选择党的崛起，施泰因迈尔呼吁“传统党派”反思自己为何失去人心，并调查选民为何而不满。他说：“在我看来，原因之一是城市和农村之间的差异增长。”总的来说，政策和政党需要重新赢回信任。对于移民问题，施泰因迈尔赞成进行公开讨论。

（本文译自德国明镜在线 2017 年 11 月 18 日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn